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. . Antwort
An den Stadtbezirksrat Herrenhausen Stocken (zur

Kenntnis) Nr.|15-0623/2015 F1

Anzahl der Anlagen |0

ZuTOP|9.3.2.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Sanierungsarbeiten am Hochbahnsteig ,,Herren hauser Garten*
Sitzung des Stadtbezirksrates Herrenhausen Stécken am 25.03.2015
TOP 9.3.2.

Derzeit wird der Hochbahnsteig ,Herrenhduser Garten“ bis Mai 2015 saniert. Zu diesem
Zweck wurde ein provisorischer Tiefbahnsteig angelegt. Stadtauswarts ist die nachste
barrierefreie Haltestelle der Standort ,Herrenhauser Markt".

Wir fragen die Verwaltung:

1. Was sind die Grinde fur die Sanierung und welche MalRhahmen werden
durchgefiuhrt?

2. Ist es mdglich, vor Erreichen der Haltestelle ,Appelstral3e” durchzusagen, dass die
Haltestelle ,Herrenhauser Garten* derzeit nicht barrierefrei ist?

3. Welche ErsatzmalRhahmen werden kiinftig vorgenommen, wenn demnéachst
Trittbrett freie Stadtbahnen auf den Linien 4 und 5 eingesetzt werden, da dann
provisorische Tiefbahnsteige nicht mdglich sind (z.B. temporarer Wegfall von
Haltestellen, provisorische Hochbahnsteige)?

Antwort der Verwaltung

Die Anfrage haben wir an die infra Infrastrukturgesellschaft weitergeleitet und erhielten
folgende Antwort:

Zu 1)) Aufgrund von Frostschaden Iosten sich die Bahnsteigkanten und Bodenbelage. Die
Natursteinplatten missen erneuert werden.

Zu 2.) Die Ustra wird ihre Fahrerlnnen bitten, diese Ansage durchzufiihren.

Zu 3.) Bis in die 30er Jahre werden TW2000 mit Klapptrittstufen zur Verfligung stehen und
eine ausreichende Anzahl Linien, auf denen TW3000 eingesetzt werden kénnen, vorhanden
sein. Insofern besteht die Moéglichkeit in diesen Féllen den TW3000 gegen den TW2000 zu
tauschen.
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